

ШЕРЕМЕТ Вячеслав Васильевич

Заместитель председателя правления
ОАО «Газпром»

Телефон: (095) 719-4600

Родился 31 августа 1941 года в г. Орске Оренбургской области.

В 1973 году окончил Всесоюзный заочный политехнический институт по специальности «промышленная энергетика». В 1981 году окончил Академию общественных наук при ЦК КПСС.

С 1960 года работал на Орском нефтеперерабатывающем заводе Миннефтепрома СССР в должностях помощника оператора, старшего инженера, начальника отдела, заместителя директора.

В 1973 года – руководитель Дирекции строящихся газоперерабатывающих заводов, Дирекции по обустройству Оренбургского газоконденсатного месторождения, Дирекции строящегося гелиевого завода.

С 1977 года – заведующий Отделом химической и газовой промышленности Оренбургского обкома КПСС.

С 1982 года – инструктор Отдела тяжелой промышленности и энергетики ЦК КПСС.

С 1985 года – заместитель, с 1988 года – первый заместитель министра нефтяной и газовой промышленности СССР (министром был В.Черномырдин).

С 1989 года – заместитель председателя правления Государственного газового концерна «Газпром».

С 1993 года – заместитель председателя правления, с 1997 года – первый заместитель председателя правления ОАО «Газпром».

С 1996 года – член Совета директоров РАО «Газпром».

С апреля 1998 года – член Совета директоров ОАО «Инкомбанк». В том же году ЦБ РФ лишил банк лицензии.

С 1998 года – член Совета директоров банка «Империал». В том же году ЦБ РФ лишил банк лицензии.

С июня 2000 года – член Совета директоров ОАО «Сибур».

С апреля 2001 года – член Совета директоров ОАО «Телекомпания «НТВ».

В январе 2002 года был задержан в связи с возбуждением уголовного дела по факту вывода активов из компании «СИБУР». Обвинение предъявлено не было.

Председатель Совета директоров ОАО «Национальный резервный банк». Председатель Совета директоров ОАО «Страховое об-

щество газовой промышленности» («СОГАЗ»). Член Совета директоров ДЗАО «Газпроминвестхолдинг».

В 1977-1979 годах был депутатом Оренбургского областного Совета народных депутатов.

Награжден орденами Трудового Красного Знамени (1976), «За заслуги перед Отечеством» IV степени (1995), медалями.

Владеет английским языком со словарем.

Женат. Имеет сына и дочь.

ШИМКЕВИЧ Сергей Владимирович

Управляющий ОАО «Томскнефть»

Телефон: (38259) 63-915

Родился в 1958 году в п. Мирный Красноярского района Куйбышевской области.

В 1984 году окончил Куйбышевский политехнический институт по специальности «технология и комплексная механизация разработки нефтяных и газовых месторождений».

Работал оператором по добыче нефти и газа, оператором подземного ремонта нефтяных и газовых скважин, помощником мастера, мастером цеха по добыче нефти и газа НГДУ «Жигулевскнефть» ПО «Куйбышевнефтегаз».

С 1987 по 1995 год – инженер, технолог, ведущий инженер, заместитель начальника цеха по добыче нефти и газа НГДУ «Мамонтовнефть».

С 1992 по март 1995 года – начальник производственного отдела по добыче нефти и газа НГДУ «Мамонтовнефть» ОАО «Юганскнефтегаз».

С марта 1995 по сентябрь 1998 года – начальник технического управления ОАО «Юганскнефтегаз».

С сентября 1998 по июнь 2000 года – начальник НГДУ «Майскнефть» ОАО «Юганскнефтегаз».

С 1999 года – член Совета директоров АКБ «Юганскнефтебанк».

С июля 2000 года – управляющий ОАО «Томскнефть» (дочерней структуры ОАО «Восточная нефтяная компания») – вице-президент ЗАО «ЮКОС ЭП».

Член Совета директоров ЗАО «Манойл».